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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یتلاماعم شزرا لیدعت*

15535/4/30: هرامش
10/10/1368: خیرات
:تسویپ
یتایلام یاهدمآرد تنواعم مرتحم ماقم ناونع ریاب یضاراو ثرارب تایلام لک هرادا 26/9/68-38/30-11945 هرامش شرازگ
و یتایلام ینف رتفد 2/7/68-5/30-2393 هرامش خساپو روکذم لک هرادا 9/7/68 -38/30-83-93 شرازگ ریوصت هب مضنم
یلاعیاروش یمومع تئیهرد 66 هام دنفسا بوصم م. م. ق 255 هدام 3دنب یارجارد و ناشیا عاجرا بسح نآ مئامض ریاس
رد یراج تمیقزا شیب کلاما هصرع یتلاماعم شزرا هک تسا لجسم دراوم یضعبرد هک تسنیا هیضق لامجاو حرطم یتایلام
مادقا شزرا لیدعت و حیحصت هب تبسن دعب تاونسردو هدش عوضوم هجوتمرما نیلوئسم و تسا هدش ن�عترتنارگ و دازآ رازاب
لح یاهتئیهو تسا هدنام یقاب دوخ توق هب ناکامک یضام تاونس یارب هدش ن�عت شزرا نکل دنا هتشاد لومعم مزلا
هصرع شزرا ندوب ضارتعا لباقریغرب ینبم 45 هام دنفسا بوصم م. م. ق189 هدام هرصبت تحارص هب هجوتاب یتایلام فلاتخا
شزرا زا شیب یتح هدش ن�عت یتلاماعم شزرا تسا هدش ملسم هکنآ مغریلع دش ن�عت یتلاماعم شزرا ساسارب هک یا

نیا هب تیانع ابو دنیامن یار رودصب مادقا توف خیرات رد هصرع یعقاو شزرا یانبمرب دنناوتیمن دشاب یم دازآ رازاب رد یراج
هدش یشیدنا هراچ مهم نیا یارب 66 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 64 هدام 1 هرصبت 3و 2 یاهدنب بسح هک عوضوم
هک تسا نآ طوحا نکل تسا هدماین نایم هب یبلطم صوصخ نیارد 1345 لاس بوصم میقتسم یاهتایلام نوناقرد تسا
قوف 64 هدام 1 هرصبت 3و 2 یاهدنب عوضوم ینوناق هیور زا تناعتسا اب یساسا روطب حیحص نازیم هماقاو هابتشا عفر ظاحلزا
هابتشا عفر بابزاو حرطم اددجم یتلاماعم شزرا نویسیمک رد یتایلام تامدخو تاعلاطا لک هرادا طسوت عوضوم هراشلاا
لومعم یدعب ینوناق تامادقاو هدش لح هیور تدحو داجیا ابو یا هشیر تروصب هلئسم ات دوش لیدعت هلیسونیدب و حیحصتو
تردابم یتآ حرشب عوضوم بناوج و فارطا ردرظن لدابتو ثحبو دروم یسررب زا سپ یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه .ددرگ
نآ یدعب یاه هیحلاصاو 1345 هام دنفسا بوصم م. م. ق189 هدام هرصبت بجومب هک تسا تسرد :دیامنیم یار رودص هب
تایلام لک هرادا هراشاو للادتسا زا رظن عطق نکل تسا ضارتعا لباقریغو یعطق هصرع شزرا دروم رد کلاما یتلاماعم شزرا
189 هدام هرصبت مکح 66 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 64 هدام 1 هرصبت 2و1 یاهدنب هب ریاب یضاراو ثرارب
یتلاماعم شزرا ن�عترد کلاما میوقت نویسیمک فرطزا دوش زرحم هاگرهو دشابمین ملسم دراوم رد هابتشا عفر عنام روکذم
حیحصت تسا هتفرگ تروص یهابتشا ) 1345 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق23 هدام 2 هرصبت 1 دنب عوضوم(یضارا
هرامش یتروشم یاردافم دیاب یار نیا یارجارددوشیم دیکات اموزل .درادن ینوناق عنم عجرم نامه طسوت عوضوم

رد "ارصحنم لاسره هب طوبرم هدش حیحصت یتلاماعم شزرا هک نایب نیدب .دریگ رارق رظن ظوحلم 6/7/1367 -6642/4/30
لامعا لباق تسا حوتفم و هدشن هموتخمو هدیسرن تیعطق نآ هب طوبرم یتایلام یاه هدنورپ هک یکلاما شزرا ن�عت دروم
.دوب دهاوخ

رغصا یلع  -یدیمح دومحم - ینادابآ رغصا  -یکلم نیسحدارم  -یقزار دمحم - یعیمس ربکا یلع  -نارمع داژن یقتدمحم
.رهاط دمحم  -یداهریم دیجم - یدمحم

هتسباو ینوناق داوم

شزرا تسا فظوم روبزم نویسیمک .دشابیم کلاما میوقت نویسیمک هدهع رب کلاما یتلاماعم شزرا ن�عت - ]1[ 64 هدام
...نیا عوضوم یتلاماعم

1368/10/10 :دنس خیرات
30/4/15535 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یتلاماعم شزرا فیفخت*
یتلاماعم شزرا لیدعت*
کلاما نویسیمک ددجم لیکشت*
هب ینامتخاس ضراوع تخادرپ
ءزج هناورپ رودص تهج یرادرهش
.دشاب یمن کرتام شزرا
یتلاماعم شزرا صوصخرد
تایلام نوناق 64 هدام عوضوم
میقتسم یاه

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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